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  令和 5年度萌保育園の第三者評価の結果                       

 

1 保護者が保育園の運営や保育内容などに意見を言いやすいように、職員は日

常的に保護者に言葉かけを行うなどの取り組みをしていますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい        ３２名 

イ いいえ   ０名 

ウ どちらともいえない １名   無回答２名 

 

2 保育園の職員は、あなたのご家庭やあなたのお子さんに関するプライバシー

（秘密）を守っていますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３４名 

 イ いいえ   １名 

 ウ どちらともいえない ０名  

 

3 保育園は、あなたの意見や要望などに、きちんと対応していますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３５名 

 イ いいえ   ０名 

 ウ どちらともいえない ０名  

 

 

4 園内での感染症の発症状況や、感染症の予防や発症時に感染を広めないため

の対策などの情報を、保育所は保護者に伝えていますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３４名 

 イ いいえ   ０名 

 ウ どちらともいえない １名  

 

 

5 保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応は十分です

か。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３３名 

 イ いいえ   ０名 



- 2 - 

 

 ウ どちらともいえない ２名  

 

 

6 食に関する相談や、献立表や給食だよりなどを通して、家庭での食育の参考

につながる取組を、保護者はしていただいていますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３１名 

 イ いいえ   ０名 

 ウ どちらともいえない ３名   無回答１名 

 

 

 

7 お子さんの成長の状況について、職員は適切なアドバイスや情報を伝えられ

ていますか。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３２名 

 イ いいえ   ０名 

 ウ どちらともいえない ２名   無回答１名 

 

 

8 お子さんの状態や育ちについて、保護者は保育士に相談をしたいと思います

か。 

（ ｱ はい  ｲ いいえ  ｳ どちらともいえない ） 

ア はい   ３２名 

 イ いいえ   ０名 

 ウ どちらともいえない ２名   無回答１名 

 

 

9 上記の各設問に対して、特にご意見がございましたら、記入してください。 

 

＊面談を学年の始めだけでなく中間にも行えると成長や本人の関わりにもっと

良いのではと考えました。なかなか先生方と話が出来なくなり、連絡ノートだ

けでは不安があります。よろしくお願い致します。 

＊感染症の現状況等は細かく分かりやすいと思う。ありがたいです。感染を広 

めない為の対策は何をしてくださっているのかは分からない。ケガの発生時の 

保護者への連絡は園で統一されていないように感じる。 

＊何かあれば連絡ノートでお伝えし、毎回真摯に対応してもらえます。 

＊コロナ等が発生したと時に LINE 等で情報を教えてくださっているので、園で  
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 の様子が把握できるので安心しています。園での生活の様子もまめに送迎等の  

 際教えてくれているので、子どもの様子が分かって嬉しいです。 

 

10 今年度の行事等で、お気づきの点がありましたら、ご記入ください。 

 

＊コロナ前に戻りつつあり嬉しい。しかし前に行っていた行事がもう全く行わな

くなったのか、まだ感染症が多い為行わないのか知りたい。保育参観は園での

様子を唯一見られる機会なので行ってほしい。その代わりに子どもが園内でで

きる経験を増やして頂けているのは嬉しいです。 

＊今年度は多少の制限がありつつも、ほぼコロナ前の行事を行っていただき、と

ても感謝しています。保育園生活、最後の運動会、おじいちゃんおばあちゃん

にも孫の頑張る姿を見てもらうことができてよかったです。行事を通して子ど

もたちの成長を見ることができました。 

＊昨年度と比較して、子どもたちが楽しめる行事が戻ってきてよかったと思いま

す。感染の状況に応じた保護者の観覧制限なども適切だったと感じました。 

＊運動会での観覧場所を各クラスごとによく見える位置を教えて頂けたのは良

かったです。保護者も分散して皆さんよく見ることができたと思います。 

＊まだコロナも収束とはなっていない中、いろいろと感染対策を考えて頂きなが

ら実施してくれ、嬉しく思っています。 

＊ディスニーランドに行きたいです。 

＊クリスマス会など、保護者席がゆったりしていてとても良いです。 

＊保育参観日を設けてほしいです。 

＊制限なく参観できる機会が戻りとても良かったです。その中でも先生方がいろ

いろと対策を立て、配慮して下さっていることに感謝しています。 

＊コロナ禍の中での工夫された開催、とても嬉しかったです。 

＊コロナ禍以前の行事を知らないのですが、少しずつ保護者の参加人数が増えた

り、クラスを交えてのものになったりと、“行事”らしく楽しい雰囲気があり、

子どもも楽しそうです。遠足もあって嬉しかったです。 

＊コロナ禍以前の行事を知る保護者も減り、対応も大変かと思いますが、『今でき

ること』で子どもたちが楽しめて保護者も園との関わりを増やしていけると良

いなと思います。 

 

11 その他保育の内容などに関して、園から保護者に知らせて欲しい情報があれ

ば、記入してください。（３つ以内） 

 

＊この頃は LINE でのお知らせが有り助かっています。保護者みんなへ伝わるマ

チコミのようなアプリだと、LINE のように母親（LINE 登録者）からさらに他の

家族へ伝えることをしなくても自然と共有できていいなと思うことがありま
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す。 

＊LINE での掲示物はとても役立ちました。今後も継続を希望します。 

＊イベント時の現状報告や写真の配信（LINE で） 

 →遠足だけでなく、園での行事を含め、後日窓に張り出されているものを数枚

でも見ることで雰囲気が分かるため 

＊銚子テレビの録画を貸出していますが、全体に伝わらず借りられないことがあ

ったのでしっかり公表してほしいです。 

＊新年度の始まりなど（４・５月）先生方の紹介広報などあったら面白いなと 

 思います。（趣味や小さい頃の将来の夢など）先生方の名前（お顔はイヤな方も 

 いると思うのでどちらでも）を覚えたいです。 

＊朝の会や帰りの会で行っている事、日中の過ごし方 

＊今まで通りお願いします。 

＊せっかくクラス毎の LINE があるので、日頃の園での子どもたちの様子等を写 

 真や動画で送ってもらえるといいなと思っています。 

 

12 保護者から見て、萌保育園の良いところを教えてください。 

  逆に、変えてほしいところがありましたら、教えてください。 

 

＊園内が綺麗。行事の際に使わせてもらったトイレもとても綺麗で、園舎は子 

どもたちが使う教室もキレイで掃除が行き渡っていて素晴らしい。 

＊担任から園長まですべての先生が園児の顔と名前を覚えていて、保護者の顔も

ほとんど分かっていてすごい。 

＊茶道を習うことができ、子どもたちが作法を学ぶことができる。 

＊年長になると誕生日会に参加することができ、子どもたちと一緒に日頃子ども

たちが食べている給食を食べることができる。 

＊先生たちが基準より多く配置されているので、ゆとりを感じられる。 

＊現担任の先生ではなくても、子、親共に常に話しかけてくれ、どの先生にも気 

軽に話しかけやすい。 

＊園庭の整備がいつも行き届いていて「子どもの為」というのがすごくよく分か 

る。 

＊夕方の駐車場の混雑が気になる。混雑時間を考えて迎えに行かなければならな 

いのが手間。 

＊皆様に見て頂きながら成長しているのを感じます。お声掛けや連絡ノートでも 

伝わっています。ありがとうございます。 

＊広い園庭、整った施設で毎日のびのびと過ごせるところ。 

＊少人数制で全員に目を配ってくださるところが良いと思います。他クラスの先 

 生方も気にかけてくれるので、安心して子どもを預けることができます。 

＊家庭では見られない様子を連絡帳だけでなくお話でもよく教えてくださりま 
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 す。 

＊どの先生でも分からないことがあっても聞きやすいです。 

＊遊具など子どもたちがケガをしないように修繕してくれたりして、子どもたち 

 が楽しそう。 

＊先生方の仲の良い感じが見られるので園の雰囲気もよくこちらも安心できま 

 す。 

＊先生方が保育に関して熱心で子どもの成長に合わせて指導してくださる所 

＊保育士の先生方が明るく、話しかけやすい所 

＊先生方がいつも笑顔で迎えてくれる 

＊園での様子を教えてくれる 

＊バレエ、お茶のレッスンはなかなか家庭でできることではないのでありがた 

 かったです。 

＊職員や園の雰囲気も良い 

＊いろいろな体験（クッキング、芋ほり等）をさせていただける 

＊子どもたちが楽しめる行事をしていただいてとてもありがたいです。 

＊女の子はバレエ、茶道と二つあるので、男の子も空手ともう一つあるといいな 

 と思います。男の子も茶道できないでしょうか？ 

＊先生方が優しく園の雰囲気が良いと思います。 

＊先生方が明るく、優しく接して下さり、子どもが毎日楽しく通園できます。 

 担任の先生以外も名前を覚えてくださり、園全体での保育を感じます。 

＊持参した水筒の中身がなくなった際、支払い請求してもらって構いませんので 

 園の方で管理していただけると幸いです。 

＊子どもたちが楽しい、行きたいと思う園であること。 

＊子どもたちへの接し方（声掛け） 

＊クラス関係なく、先生方みなさんで子どもたちをあたたかく見守り、育ててく 

 ださる園の雰囲気が大好きです！ 

＊たくさんの経験をさせてくれるところ。大変ありがたいです。（バレエ、空手、 

プール、お茶、もちつき、芋ほり、などなど・・・） 

＊先生方がいつも笑顔でいてくださる 

＊習い事の選択肢がたくさんある。 

＊先生たちが子どもに寄り添った対応をしてくれる。 

＊ルネサンスやバレエ、英語などがあるところ 

＊先生たちが皆優しく良い人 

＊安心して預けられる 

＊先生方のあたたかさ 

＊外遊びの時間が長く設けられていること 

＊キリストのお話などの影響もあると思いますが、先生やお友達もみんな優しい

ところです。園内がいつもきれいなところも良いところだと思います。 
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＊先生方がよく見てくれるところ 

＊バレエ、ルネサンス、英語、茶道の楽しさを味わえる 

＊習い事の時間帯（バレエ、ルネサンス）について、お昼寝をやめてまでやるこ 

とか？そこは疑問。ＡＭにやってくれたら、子どもたちの負担にならない。（夕 

方ぐずる。翌日も疲れている。） 

＊明るく、先生方の子どもたちへの愛情を感じます。変えてほしい所は特にあり

ません。今のままの温かみのある園であってほしいです。 

＊どの先生も親しみやすく接していただき、通いやすいです。 

＊いつも笑顔で対応して下さり、子どもの事はもちろん、保護者にも親身になっ

てくれ心強く、助けられています。 

 

13 その他お気づきの点をご自由にお書きください。 

 

＊いつも子どもたちの為に隅々まで行き届いている保育をして下さり日々感謝

しています。一人一人をいつも気にかけてくれ、勝手に一緒に子育てをしてく

れている感覚になっています。 

＊６年間萌に通うことができてよかった。何かあれば担任の先生をはじめ、主任、  

 園長までも気にしてくれて、子どもたちのことを第一に動いてくれた。担任の 

 先生はノートに書いた細かいことも気にしてくれたり、子どもたちに声をかけ  

 てほめてくれたりして嬉しかった。とてもいい保育園であり、先生たちがみん 

 な良い先生方だった。お世辞ではありません。 

＊いつも献身的な保育ありがとうございます！ 

＊コロナ前の行事に少しでも戻ると嬉しいです。 

＊先生方がいつも丁寧に対応して下さって、担任の先生だけでなく皆さん顔と名   

 前を覚えて声をかけてくれるので、安心して子どもを預けられます。いつもあ

りがとうございます。 

＊16:00～16:15 の迎えの際、駐車場で立ち話をしている保護者が多すぎて車が停

められず困る。 

＊どこも人員不足と言われている中、人と関わる職業は本当に肉体的にも精神的

にも大変だと思います。何の助けにもならないかもしれませんが、少しでも先

生方の負担が減るようにお手伝いできたらと思いますので、何かあればお声掛

け頂ければと思っています。いつもありがとうございます。感謝しております。 

 


